

Память Байкала в окнах - проект, направленный на сохранение исторической памяти и наследия своего родного поселка. В ходе реализации проекта, мы не только проводим ремонт фасадов домов, но и знакомим с историческим прошлым, как участников проекта, так и тех, кто будет это видеть в дальнейшем.

Приоритетом является углубление знаний по истории и формирование на конкретном историческом материале гражданско-патриотических чувств и убеждений, утверждение значимости таких ценностей, как:

1. Любовь и уважение к родному поселку, к родной стране
2. Бережное отношение к плодам труда, опыту предшествующих поколений
3. Приумножение исторического наследия, сохранение исторической памяти
4. Воспитание гражданина.



Шапулинская Наталья Юрьевна - воспитатель

Славное море

Дипломант областного конкурса в номинации «За профессионализм»

Цена свободная



Продолжаем знакомить жителей нашего района с проектом «Память Байкала в окнах», получившим поддержку Президентского фонда культурных инициатив.

Идея воплощения данного проекта исходит от самих жителей поселка. Неравнодушные култучане хотели бы видеть в качестве «культурного центра» самую старинную улицу в Култукке – Октябрьскую, которая изначально носила

название улицы Большая. Мы побывали в Култукке во второй день работы на улице. В этот день работали волонтеры из учреждений образования г. Байкальска, представители Союза женщин Слюдянского района, узлового Совета ветеранов, студенты Иркутского техникума архитектуры и строительства.

(Продолжение на стр. 2)

БАЙКАЛЬСК

Красивой улице – красивые дома!

(Начало на стр. 1)

– Отраднo, что именно к юбилею поселка мы сможем обновить одну из самых красивых его улиц и навести порядок в парке на берегу Байкала. Всех неравнодушных жителей, независимо от возраста и статуса, приглашаем присоединиться к нам, – говорит руководитель Союза сельских женщин Слюдянского района И.Д. Валева. Сама Иринчин Долгоровна каждое утро стряпает аппетитные пирожки для волонтеров. А вкусные обеды привозят из Центра специализированной пищевой продукции и сервиса.

Руками волонтеров преобразуется дом №1а по улице Октябрьской. Здесь живут пожилые супруги Австрейские, Юрий Дмитриевич и Галина Иннокентьевна. Они очень рады обновлению собственного дома. Лидия Дмитриевна Коренева из дома №10 изо всех сил помогает волонтерам: «Я обычная пенсионерка, материально было бы очень тяжело купить три вида краски, скакать по лестнице, чтобы покрасить ворота. Большое спасибо за помощь. Дело хорошее. Просто бальзам для души! Улицу все вместе приведем в порядок!»

Образование района было представлено педагогами, дефектологами, логопе-

дами, воспитателями, нянечками, поварами, сторожами и даже руководителем школьного лесничества. Н.И. Попова и Н.Ю. Шапулинская, педагога детского сада №2, рассказывая о сегодняшней работе, подчеркнули, что дело делается полезное, нужное, на века. Девушки часто помогают в волонтерских проектах, в этом году ездили на уборку лагеря «Юный горняк».

Коллектив детского сада №16 возглавляет бригадир Ксения Маланова. Пять человек приехали из школы №10; детский сад №7 представлен дружным коллективом. Школу-сад №13 возглавляет волонтер – студент Алексей Ермолаев. Он сразу оценил старания своих «подопечных». Вот такая дружная бригада трудилась в этот день на улице Октябрьской. Проект реализуется администрацией Слюдянского района, администрацией Култукского МО, Ассоциацией «Центр туризма, музейного дела и художественных ремесел» при поддержке общественных организаций района. А торжественное открытие обновленной улицы Октябрьской пройдет в субботу, 25 июня.

С волонтерами и жителями Култукки беседовала И. Александрова.



Артюхова Наталия Анатольевна – повар

